

# ★信息快车

（8月9日）

## 烟台福山

近日,山东省烟台市福山区检察院领导带队来到辖区企业走访调研,问企所需,护航企业发展。走访中,该院领导与企业负责人座谈交流,介绍“检察护企”专项行动的举措和成效,详细了解企业安全生产制度的落实情况,解答企业在生产经营中遇到的法律问题。

（吴忠霖）

## 大田

日前,福建省大田县检察院干警深入辖区企业开展普法宣传活动。检察干警通过向企业员工发放宣传册、现场答疑等方式,宣讲民法典中与企业员工工作、生活相关的内容,并立足企业法律需求,讲解知识产权保护、税务、预防职务犯罪等方面的法律知识。

（乐小妹）

## 三原

陕西省三原县检察院干警在办案中发现辖区个别医药企业存在未经授权,擅自冒用中华老字号商标等问题。为此,近日,该院邀请该县人大代表、政协委员及市场监督管理局代表召开保护知识产权座谈会,向当地5家老字号企业经营者及涉案企业宣讲知识产权保护知识。接下来,该院将通过制发检察建议的形式督促相关监管部门依法履职。

（陈伟 王玮）

## 兴安

近日,广西壮族自治区兴安县检察院公益诉讼检察部门干警来到该县溶江镇,对一起非法占用耕地案的整改情况进行“回头看”。经现场查看,检察干警发现之前被非法占用种植草皮的50余亩耕地现已全部种上水稻,整改效果良好。同时,检察干警向现场群众讲解耕地保护知识,介绍公益诉讼检察职能,并解答群众提出的相关问题。

（李芊蕻）

## 双河

新疆生产建设兵团双河市检察院近日联合团市委、统战部、司法局、教育局及华中科技大学召开未成年人保护检察理论与实践研讨会。会上,与会单位围绕近年来辖区未成年人保护工作取得的成效和遇到的困难、未成年人检察理论与实践探索、未成年人司法保护研究等内容进行交流讨论并提出意见建议。

（简志礼）

## 咸宁咸安

近日,湖北省咸宁市咸安区检察院干警联合团区委工作人员来到该区汀泗桥镇聂家村暑期托管班开展法治宣讲。活动中,检察干警通过解读法条、剖析案例等方式,给孩子们讲解未成年人保护法、暑期安全自护知识,并发放普法宣传资料。

（熊修玮）

## 公告

### 拍卖公告

本院在执行禹州市农村信用合作联社与被执行人邱科峰、吴红芳金融借款合同纠纷一案中,依法对查封被执行人邱科峰、吴红芳名下共有的位于河南省许昌市禹州市颍川办行政北路怡和郡3幢1、2层110铺210铺房的房产(不动产权证号:20190010008)进行评估,并予以在淘宝网司法拍卖平台进行公开拍卖。现将有关事宜公告如下:拍卖标的物位于河南省许昌市禹州市颍川办行政北路怡和郡3幢1、2层110铺210铺房的房产(不动产权证号:20190010008)。与本案拍卖财产有关的担保物权人或其他优先权人应于拍卖日前经法院确认后到淘宝网司法拍卖平台报名参与竞拍,届时未报名视为放弃优先购买权。其他参与竞买单位和个人需要了解详情可直接登录我院淘宝网司法拍卖平台。

河南省禹州市人民法院

### 拍卖公告

本院在执行上海浦东发展银行股份有限公司许昌分行与被执行人赫爱琴、安胜利金融借款合同纠纷一案中,依法对查封被执行人赫爱琴、安胜利名下共有的位于河南省许昌市禹州市夏都办钧陶城院内南侧房产(不动产权证号:050084)进行评估,并予以在淘宝网司法拍卖平台进行公开拍卖。现将有关事宜公告如下:拍卖标的物位于河南省许昌市禹州市夏都办钧陶城院内南侧房产(不动产权证号:050084)。与本案拍卖财产有关的担保物权人或其他优先权人应于拍卖日前经法院确认后到淘宝网司法拍卖平台报名参与竞拍,届时未报名视为放弃优先购买权。其他参与竞买单位和个人需要了解详情可直接登录我院淘宝网司法拍卖平台。

河南省禹州市人民法院

赵云飞、汝南县天美金博大惠民超市:本院受理原告邱文立诉你们买卖合同纠纷一案。因用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。原告邱文立请求:被告支付原告货款42173元。自公告之日起30日视为送达。提出答辩状及举证期限均为公告期满后15日内。本案定于2024年9月27日9时在本院眾视人民法庭开庭审理,届时不出庭,将依法缺席判决。

河南省汝南县人民法院

仇雨:本院受理原告马永凯与你买卖合同纠纷一案,已审理终结。判决你于本判决生效之日起20日内支付原告马永凯货款196000元及利息(以196000元为基数,自2023年7月31日起至实际给付之日止,按同期全国银行间同业拆借中心公布的一年期贷款市场报价利率的1.5倍计算)。案件受理费2110元,由你负担。现依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,依法向你公告送达(2024)苏0831民初1642号民事判决书,限你自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于江苏省淮安市中级人民法院。

江苏省金湖县人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

# ★信息快车

（8月9日）

## 林州

河南省林州市检察院日前召开“以案说纪、以案示警”警示教育暨下半年工作推进大会,通报违纪违法典型案例以及该院上半年各条线工作在安阳市检察机关的排名情况,该院检察长要求全体干警进一步强化纪律意识,切实把纪律作风建设内化于心、外践于行,认清差距、找准目标,扎实开展好下半年工作。

（杨艳林 李小恬）

## 台安

辽宁省台安县检察院近日召开“八一”建军节慰问座谈会,班子成员与5名退役军人共同畅谈在部队中的磨炼与心得,分享从感感悟和收获,该院检察长代表院党组向他们送上节日祝福,勉励他们永葆军人本色作表率,努力为检察事业立新功。

（东琳 姚晓滨）

## 山丹

甘肃省山丹县检察院日前以“深化廉政教育,筑牢思想防线”为主题开展系列廉政教育活动,通过看廉政教育片《零容忍》,听廉政党课,讲清廉故事,读廉洁诗词等方式,引导干警时刻把严守党规党纪记心间,变纪律为自律,筑牢思想防线。

（石文纲 陈丽存）

## 宝鸡陈仓

陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日召开党组扩大会议,学习党的二十届三中全会精神,并结合上半年检察工作情况,细化实化履职举措,深入推进“检察护企”“检护民生”专项行动,努力争先创优,推动检察工作创新发展。

（杜永清 郑晓宁）

## 博罗

为推进党建与业务融合互促、共同发展,广东省博罗县检察院办公室党支部日前到博东县政府旧址红色教育基地开展主题党日活动,并深入辖区林场,通过以案释法、游戏互动等方式普法宣传,提高当地群众生态环境保护意识。

（叶雅莹）

## 临西

河北省临西县检察院党员干警近日到冉庄地道战纪念馆开展主题党日活动。通过亲身体验地道、观看浴血抗战展览和集体宣誓等活动,增强干警“铭记历史、勿忘初心、勇于担当”的政治自觉、法治自觉、检察自觉。

（马士江 王凤荣）

## 五大连池

黑龙江省五大连池市检察院近日开展防止干预司法“三个规定”专题培训,通报近年来领导干部干预司法活动、插手具体案件处理,以及司法人员过问案件和不正当接触交往典型案例,教育引导干警自觉做到知敬畏、存戒惧、守底线,推动“三个规定”入脑入心。

（马月 姜巍巍）

## 克什克腾

内蒙古自治区克什克腾旗检察院近日召开的二十届三中全会精神专题学习会,要求全体干警把握好全会的核心要义,把“高质量办好每一个案件”基本价值追求贯穿办案全过程各环节,深入开展两个专项行动,切实解决群众急难愁盼。

（王红明 许文轩）

## 永安

福建省永安市检察院机关党委与中国建设银行永安支行党总支、中国电信永安分公司党支部日前开展党建共建活动,共同参观党员教育活动中心,观看职务犯罪庭审教育片,聆听主题党课,纷纷表示要以反面典型为镜鉴,筑牢拒腐防变思想防线。

（林奔）

## 兴义

贵州省兴义市检察院近日举办透过业务看政治讲忠诚暨检心向党砥砺前行演讲比赛,12名参赛选手结合自身工作实际,以见证者、实践者、受益者的视角,讲述维护社会公平正义的动人故事,引导干警以更加饱满的热情投身检察事业。

（韩翠）

本栏邮箱 xfzk\_zf@163.com  
编辑 李君瑞

（六七版中缝）